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Návštěvou Experience centra společnosti Mastercard zaměřeného na inovační digitální
řešení kyberkriminality a zajištění větší bezpečnosti při platebním styku zahájili
podnikatelé vedení Hospodářskou komorou misi do Velké Británie. Firmy na pracovní cestě
doprovázejí místopředsedu vlády pro digitalizaci a ministra pro místní rozvoj Ivana
Bartoše. Kromě česko-britského podnikatelského fóra zástupci firem navštíví také britské
IT inkubátory nebo se seznámí s místními digitalizačními projekty. Podnikatelskou misi do
Velké Británie vede viceprezident Hospodářské komory Radek Jakubský.

Podnikatelskou delegaci tvoří zástupci 13 firem z oblasti IT, umělé inteligence, kybernetické
bezpečnosti nebo chytrých dopravních řešení.

Firmy v rámci dvoudenního programu budou jednat o technologickém rozvoji a podpoře
začínajících startupů v londýnském technologického inkubátoru Level39. Jednání bude v úterý
pokračovat v britském Národním centru pro kybernetickou bezpečnost, kde se firmy seznámí s
místními standardy ochrany dat a postupy při ochraně sítí.

Podnikatelský program vyvrcholí česko-britským podnikatelským fórem na Velvyslanectví
ČR v Londýně. Zahájí jej viceprezident Komory Radek Jakubský a místopředseda vlády pro
digitalizaci a ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš, následovat budou B2B jednání českých a
britských firem. Návrat podnikatelské delegace je předpokládán ve středu v podvečerních
hodinách.

Spojené království je největším trhem ICT v Evropě. Sektor zaznamenal velký boom v období
pandemie koronaviru, ve fiskálním roce 2022 přispěl k HDP země podílem zhruba 7,4 %. V
zemi je velká poptávka po inovativních a interaktivních IT řešeních v e-commerce, vzdělávání
či zdravotnictví. Příležitost zde mají firmy, které jsou schopné přispět k vybudování fyzické
infrastruktury pro připojení k internetu, do níž chce vláda v nejbližších letech investovat až
5 mld. liber.

Náklady spojené s organizací mise si – stejně jako u kterékoli jiné cesty zajišťované
Hospodářskou komorou – hradí sami podnikatelé, tzn. včetně ubytování, podílejí se nákladech
na místní transfery, catering, pronájem konferenčních prostorů a jednacích místností.

https://www.komora.cz/press_release/podnikatele-zamirili-do-velke-britanie-zameri-se-na-oblast-it-a-k
yberneticke-bezpecnosti

https://www.komora.cz/press_release/podnikatele-zamirili-do-velke-britanie-zameri-se-na-oblast-it-a-kyberneticke-bezpecnosti
https://www.komora.cz/press_release/podnikatele-zamirili-do-velke-britanie-zameri-se-na-oblast-it-a-kyberneticke-bezpecnosti

